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SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES 
 
 

(Comienza la sesión a las once horas y cuarenta y cinco minutos) 
 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Buenos días, vamos a proceder a la constitución de la Comisión de 
Educación, Formación Profesional y Universidades. 

 
Secretario, dé lectura al único punto del orden del día. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Constitución de la comisión y elección de mesa. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Vamos a proceder a la elección del presidente. 
 
¿Grupo Parlamentario VOX? 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: No proponemos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Parlamentario Socialista? 
 
EL SR. ZULOAGA MARTÍNEZ: Presentamos a Eva Salmón Calva. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Regionalista? 
 
LA SRA. FERNÁNDEZ VIAÑA: No presentamos candidato. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Popular? 
 
LA SRA. CEBALLOS DE LA HERRÁN: No presentamos candidato. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Comenzamos la votación. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. Álvaro Aguirre Perales. 
 
D. Carlos Alberto Caramés Luengo. 
 
D. ª María Belén Ceballos de la Herrán. 
 
D. Juan José Alonso Venero. 
 
D. Pedro José Hernando García. 
 
D. ª Paula Fernández Viaña. 
 
D. Pablo Zuloaga Martínez. 
 
D. ª Eva Salmón Calva. 
 
Y D. Armando Blanco Torcal. 
 
Pasamos al recuento: Eva Salmón Calva, blanco, Eva Salmón, blanco, blanco, blanco, blanco, blanco y blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara presidenta de la Comisión a D.  ª Eva Salmón Calva. 
 
Procedemos ahora a la elección del vicepresidente y del secretario en votación única. 
 
Propuestas de los grupos parlamentarios. 
 
¿Grupo VOX? 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Socialista? 
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EL SR. ZULOAGA MARTÍNEZ: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Regionalista? 
 
LA SRA. FERNÁNDEZ VIAÑA: Presentamos candidato a secretario, Pedro José Hernando García. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿El Grupo Popular? 
 
LA SRA. CEBALLOS DE LA HERRÁN: Presentamos a Maria Belén Ceballos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. Álvaro Aguirre Perales. 
 
D. Carlos Alberto Caramés Luengo. 
 
D. ª María Belén Ceballos de la Herrán. 
 
D. Juan José Alonso Venero. 
 
D. Pedro José Hernando García. 
 
D. ª Paula Fernández Viaña. 
 
D. Pablo Zuloaga Martínez. 
 
D. ª Eva Salmón Calva. 
 
Y D. Armando Blanco Torcal. 
 
Procedemos al recuento. Blanco, María Belén Ceballos de la Herrán, blanco, blanco, María Belén Ceballos de la 

Herrán, Pedro Hernando García, Pedro Hernando García, María Belén Ceballos de la Herrán y María Belén Ceballos de la 
Herrán. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara vicepresidenta de la comisión D. ª María Belén Ceballos de 

la Herrán, y secretario de la misma a D. Pedro José Hernando García.  
 
Una vez elegidos los miembros de la Mesa se declara constituida esta Comisión y se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las once horas y cincuenta y un minutos) 
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